

学习贯彻六中全会精神

不锈钢冷轧厂掀起学习贯彻六中全会精神热潮

■记者 谢妮 报道

本报讯 为深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,努力营造风清气正的政治生态环境,不锈钢冷轧厂通过专题组织传达学习全会精神,帮助职工找准学习的“切入点”和“落脚点”,进一步引导党员干部牢听党指挥的思想基础,坚定改革发展信心,有效激发广大职工立足岗位、建功立业的热情。

该厂在全面学习《中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议公报》的基础上,对会议精神内涵实质进行了解读,对重点要点和习总书记重要讲话精神进行了细化剖析,达到了学透精神、领会内涵、把握方向的目的。同时,各作业区充分利用报刊、OA等载体,采取讨论交流、撰写心得等方式,积极营造浓厚的学习氛围,使广大党员在潜移默化中学习理解,在熏陶引导中增强认识。该厂防腐作业区主管李向东说:“作为防腐作业区党支部书记,我结合自身的工作岗位,首先加强对职工群众的宣传教育、释放正能量,同时围绕全面预算目标和‘百日安全无事故’活动,充分发挥主人翁精神,认真履行‘一岗双责’,团结全体党员职工攻坚克难,抓好安全生产,为保证我厂顺利完成预算目标任务贡献力量。”

通过学习,该厂党员纷纷表示,要始终在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致,学习好、宣传好、贯彻好全会精神,用会议精神武装头脑、指导实践,不断提高工作水平。防腐作业区宽幅维护二班李俊伟告诉记者,作为一名基层党员,自己首先要发挥先锋模范带头作用。面对工作上的一切难题,不畏难、不低头,不断提高自身的业务能力,努力在节能降耗上创新方法,做一名“四讲四有”的合格党员。



认真学习 深刻领会

营销部品牌大客户党支部组织全体党员学习党的十八届六中全会精神,大家表示,要认真学习、深刻领会会议精神,为打赢生存保卫战、共筑“百年太钢梦”作出新贡献。

蔡建明 摄

四渡赤水(1935年1月中旬至3月下旬)

蒋介石为阻止中央红军北进四川同红四方面军会合,或东出湖南同红二、红六军团会合,部署其嫡系部队和川、黔、湘、滇、桂五省地方部队的数十万兵力,从四面八方向遵义地区进逼,企图在遵义一带围歼红军。为争取战略主动权,1935年1月中旬到3月下旬,中央红军在毛泽东等指挥下,时而摆出与红四方面军会合的姿态,时而又作出要与红二、红六军团会师的趋向,先后4次渡过赤水河,调动国民党军队。1月19日,中央红军由遵义地区北进,预定夺取川黔边境的土城、赤水县城,相机从四川的泸州和宜宾之间北渡长江。蒋介石急调重兵布防于川黔边

境,封锁长江。1月28日,红军在土城战斗中因敌军不断增援,再战不利,乃奉命撤出战斗,1月29日凌晨从猿猴场(今元厚)、土城地区一渡赤水河,挥师西向进至川滇边的扎西集中。2月18日至21日分别从太平渡、二郎滩等地二渡赤水,重入贵州,奇袭娄山关,再占遵义城,歼敌2个师又8个团,俘敌3000多人,取得中央红军长征以来最大的一次胜利。随后红军再次转兵西进,于3月16日至17日由茅台及其附近地区三渡赤水,重入川南。为甩掉国民党重兵围堵,红军又突然挥师东进,折返贵州,于3月21日至22日由二郎滩、太平渡等地四渡赤水。接着,红军南渡乌江,佯攻贵阳,诱出滇军,巧渡金沙江,跳出国民党军队的合围圈。四渡赤水之战,是中央红军长征中以少胜多、变被动为主动的关键之战。摘自《人民日报》

长征·光辉历程(八)

2016年度新闻宣传工作先进集体、先进个人和好新闻表彰名单

特别奖

- 先进集体(1个)
新闻中心电视专题室(二室)
- 先进个人(1名)
宋维东

优秀新闻工作者(9名)

- 王旭宏 王丽珍 申文丽 陈涛 张绮梦 郭世强 郭红梅 谢妮 樊大林

先进新闻工作者(21名)

- 马妍 王振华 王新龙 公治政 荣白旭峰 冯晓冬 孙磊 刘宝宝 刘艳云 安瑞珍 邢志琼 李奇奇 李章军 李淑红 陈先考 岳九成 武晓娟 侯丽琴 侯海芸 段晓宇 韩玮楠

先进单位(21个)

- 峨口铁矿 尖山铁矿 东山石灰石矿 复合材料厂 太钢鑫磊公司 焦化厂 炼铁厂 炼钢二厂 型材厂 热连轧厂 冷轧硅钢厂 不锈钢冷轧厂 能源动力总厂 自动化公司 加工厂 营销部 设备物资采购部 粉煤灰综合利用公司 太钢医疗公司 房地产开发公司 离退休职工管理部

一等奖(9篇)

- 陈岩 太钢核电专用不锈钢材料闯入国际市场 (消息)
- 薛华 钢城婆姨登上央视大舞台 (通讯)
- 石鹰 太钢担纲起草“三大不锈钢国家标准” (消息)
- 田晓钢 郝晋凯 风满帆正党旗红 (电视新闻)
- 陈昕 老胡是个“80后” (电视新闻)
- 赵瑞卿 工匠精神闪耀矿山 (电视专题)
- 崔双龙 久久为功方成大器(《钢城时评》) (言论)
- 杨毅 李惠军 今天是你的生日 (微信)
- 许青 医者仁心 (电视专题)

二等奖(15篇)

- 张晓鹏 太钢产品再登“人造太阳” (消息/微信)
- 白治斌 汛情就是命令 (组照)
- 芦卫威 太钢官微:讲述太钢好故事 传播太钢好声音(电视新闻)
- 张绮梦 张博 人人讲文明 路堵心不堵 (电视专题)
- 孙敬 秋来当好叶正红 (通讯)
- 佟晓宾 牡丹花开见证钢城绿色路 (通讯)
- 刘君 高温下的后勤人 (组照)
- 樊建华 尖草坪新立交桥河内路至回山路西首桥加紧施工(电视新闻)
- 张可树 一群“别样的”绿化工 (电视新闻)
- 王瑞琴 关注现场手机管理(2016.9.27《太钢日报》二版)(版面)
- 许志刚 杨利慧 《太钢新闻》(2016.5.13) (编排制作)
- 张俊喜 “精做”与“做精”(《钢城时评》) (言论)
- 马玲 他们把日子过成了诗 (通讯)
- 王兴 抽丝剥茧巧施治 (通讯)
- 汤丽华 李飞鹏 钢企公司全力以赴确保安全度汛 (电视新闻)

三等奖(24篇)

- 郭红苗 赵海燕 “这个订单我们必须拿下” (通讯)
- 郭旭壮 “砸饭碗的事情咱不做” (言论)
- 王绍君 不锈钢线材厂举全力向全年目标奋进 (消息)
- 贾振华 自信是“开山斧” (通讯)
- 赵冬梅 峨口铁矿掀起职工技术比武热潮 (电视新闻)
- 张为 电气公司力促纳米晶项目达产达效 (消息)
- 朱劲波 “金点子”激发职工创造活力 (通讯)
- 张瑾 炼钢二厂开展六项活动促质量提升 (消息)
- 张彦峰 让周安全活动“活起来” (消息)
- 高爱忠 东山矿咬住品种质量提升竞争力 (消息)
- 白燕妮 板材的“整形师” (通讯)
- 吕茹 不锈钢管公司反违章亮利剑 (消息)
- 刘劲松 禄纬堡太耐公司产品走出国门 (消息)
- 赵瑞文 养成习惯 提升素质(《炉边小议》) (言论)
- 李林春 太钢劳模先进事迹报告会进矿山 (电视新闻)
- 薛蕊 兵头将尾“金师傅” (通讯)
- 李成虎 炼铁厂“闹铃”机制保规定落实 (消息)
- 张小伟 微信群里话安全 (通讯)
- 董敏伟 安全也是一种能力 (言论)
- 金晓青 钢企公司岗前安全宣誓常态化 (消息)
- 张永贤 矿业分公司党委持续强化党建工作 (消息)
- 靳娟 状元炼成记 (通讯)
- 刘敏 安全管理应当从“心”出发 (言论)
- 曹万庆 “没事,我行的” (通讯)